大阪ガス株式会社直営天然ガススタンド利用申込書

大阪ガス株式会社 御中

本契約成立後初めて会社が発行した

充填カードを利用した日

大阪ガス株式会社の直営天然ガススタンド利用について、「大阪ガス株式会社直営天然ガススタンド利用約款」 (2025年2月度より適用)にもとづき、下記のとおり申し込みます。

申込日: 年	三 月 日		
自治体名·法人名	フリガナ		
お客さま名 (代表者・組織の長)	フリガナ		実印
住 所	〒 −		
申込部署名			
役職・申込担当者名			
担当者メールアドレス			
ご 連 絡 先	電話	携帯電話	FAX
◎請求書送付先 ※2025年3月分請求書より紙での郵送は廃止し、「楽楽明細」によるWEB発行となります			
お客さま名 自治体名・法人名	フリガナ		
住 所	〒 −		
部署名			
役職・担当者名			
担当者メールアドレス			
連絡先	電話	携帯電話	FAX
請求書締日(集計期間)	□月初~月末 □前	前月21日~当月20日	
*この申込書に必要事項を記載し押印の上、郵送してください。 *申込書を受け取り、申込書の内容を承諾した際にはお客さま番号を記入した申込書(写)をご返送いたします。 本書記載のお客さま情報は以下の目的に利用させていただきます。 (1)エネルギー供給およびその普及拡大 (2)天然ガススタンドまたは天然ガス自動車に関する情報の提供 (3)上記各種事業に関するサービス・製品のお知らせ・PR、調査・データ集積・分析、研究開発 (4)その他上記(1)から(3)に附随する業務の実施 「ほけた] 〒541-0046 大阪市中央区平野町四丁目1番2号 大阪ガス(株) エナジーソリューション事業部 エネルギー開発部 ビジネス企画チーム モビリティグループ TEL:06-6205-4724 FAX:06-6226-0246			
大阪ガス使用欄			
お客さま番号 大阪ガス株式会社 承諾証			
約款適用開始日) _{承諾日:} 年	月日印

契約日:

月

日